

min za cenu 400Kč/m² zájemci s nejvyšší nabídkou cenu. Po krátké diskusi ZM neschválilo vrácení finanční jistoty manželům Andree a Martinu Jandíkovým, bytem Janáčkova 303, Horšovský Týn, tvořící záruku zámeru odkoupení pozemku KN 1906/9 v k.ú. Horšovský Týn (14-13-1-0). Následně vystoupil za návrhovou komisi Ing. Jánský a doporučil doplnění schváleného usnesení č. A 4 na dnešním jednání, že na pozemku KN 1906/16 v k.ú. Horšovský Týn schváleného k prodeji usnesením A 4 bude zřízeno předkupní právo jako věcné právo (v případě, že kupující bude do 5ti let od podpisu kupní smlouvy prodávat nebo jinak převádět předmět koupě na třetí osobu, je povinen jej za stejnou cenu, za kterou jej koupil od prodávajícího nabídnout zpět prodávajícímu), (14-14-0-0). Vzhledem k tomu, že pozemek, který neodkoupili manželé Jandíkoví zůstal volný, zastupitelé ve vrátili k této záležitosti a ZM schválilo zámer prodat zasíťovaný pozemek KN 1906/9 - orná půda o výměře 840 m² v k. ú. Horšovský Týn za účelem výstavby rodinného domu (předmětem prodeje jsou i již vybudované věci náležející k této parcele, vodovodní a kanalizační přípojka, el. pilířek, HUP) zájemci s nejvyšší nabídkou, přičemž minimální kupní cena je 400 Kč/m². ZM stanovuje finanční jistotu ve výši 20.000 Kč. Na prodávaném pozemku bude zřízeno předkupní právo jako věcné právo (v případě, že kupující bude do 5ti let od podpisu kupní smlouvy prodávat nebo jinak převádět předmět koupě na třetí osobu, je povinen jej za stejnou cenu, za kterou jej koupil od prodávajícího nabídnout zpět prodávajícímu), (14-14-0-0).

Změna trasy silnice II/193 mimo městskou památkovou rezervaci.

Dne 16. 9. 2009 bylo odborem MIM zasláno Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (ÚZSVM) sdělení města ve věci plánovaných bezúplatných převodů pozemků mimo jiné i KN 2586/1, 2586/5, 2585/51 a 2585/33 v k.ú. Horšovský Týn na Plzeňský kraj. Ve sdělení bylo poukázáno na skutečnost, že na pozemcích KN 2585/33 a 2585/51 je sice v současné době silnice II. třídy č.193 (průtah – silnice od Policie ČR přes náměstí Republiky až po křižovatku ulic Gorkého, Plzeňská), ale že podle územního plánu sídelního útvaru Horšovský Týn jsou tyto navrženy jako místní komunikace funkční třídy D1 – nemotoristické komunikace, přičemž hlavním důvodem tohoto řešení je celkové zklidnění památkové zóny historického jádra města. Ve sdělení bylo rovněž uvedeno, že město nesouhlasí s převodem těchto pozemků na kraj. Dále bylo poukázáno na skutečnost, že u pozemku KN 2586/1 se kromě silnice na této parcele nachází i chodníky, odstavné plochy, výhledy do nemovitostí, veřejná zeleň apod. Obdobně že je tomu i u pozemku KN 2586/5 (silnice kolem kláštera) ani zde nejsou odděleny chodníky od vlastní silnice. S ohledem na již probíhající investice v této části města bylo ve sdělení uvedeno, že ani v tomto případě nelze s převodem celých parcel souhlasit. ÚZSVM sdělení města zaslal Správě a údržbě silnic Domažlice a výzvou, aby se k nastalé situaci vyjádřila, nejlépe po konzultaci dané problematiky s Městem tak, aby bylo zřejmé, které parcely budou předmětem převodu na kraj.

RM zastává názor, že by město mělo trvat na přeložení trasy silnice II tř. 193 tak, jak je v územním plánu města, tj. odklonit dopravu u kláštera přes Plzeňskou ulici a skutečně zajistit zklidnění provozu v centru města. Důvodem je i ta skutečnost, že nákladní doprava přes náměstí Republiky je dopravním značením vyloučena a je stejně odkloněna přes Plzeňskou ulici. V úseku ulice 5. května je vozovka zúžena natolik, že autobus spolu se zásobováním neprojedou a dochází k vjíždění vozidel na přilehlé chodníky a tím i k jejich devastaci. Chodníky nejsou konstrukčně stavěné na pojiždění vozidly, natož autobusy, ba dokonce i nákladní auta zásobujících firem. RM je přesvědčena, že lze docílit změny trasy silnice II. třídy č.193, tedy o zařazení pozemní komunikace – místní komunikace v Plzeňské ulici do kategorie silnice II. třídy a o zrušení silnice II. třídy v úseku od PČR po křižovatku ulic Gorkého, Plzeňská. RM je známo, že o zařazení pozemní komunikace přísluší rozhodnutí krajskému úřadu. Rovněž RM upozorňuje, že rozhodnutí krajského úřadu o vyřazení silnice II. třídy předchází udělení souhlasu Ministerstvem obrany a Ministerstva dopravy. Proro se RM domnívá, že pro vážnost této situace by bylo vhodné celou záležitost podpořit usnesením ZM. Po krátké diskusi na téma, zda by změna trasy silnice II/193 vedla k omezení průjezdu vozidel, odpověděl starosta, že změna by se občanů města prakticky nedotkla, neboť nákladní doprava je stejně vedena ulicí Plzeňskou. Podstatné však bude stanovisko KÚ PK, kam bude žádost města směřovat. ZM následně uložilo RM realizovat dopravu v historickém centru města Horšovský Týn, které je prohlášené jako Městská památková rezervace Horšovský Týn Výnosem č.4 Ministerstva kultury ČR se dne 13.4.1982 č.j. 7645/82-VI/1, v souladu s platným územním plánem sídelního útvaru Horšovský Týn (14-13-1-0).

Přijetí OZV č. 1/2010, kterou se mění a doplňuje OZV č. 7/2003 o místních poplatcích ve znění OZV č. 1/2007

RM projednala na svém jednání dne 17. března 2010 pod bodem č. 87/24 návrh předložený KS ve věci navýšení místního poplatku z místa v době pořádání Anenské pouti. RM doporučila ZM schválit Obecně závaznou vyhlášku města Horšovský Týn č. 1/2010, kterou se mění a doplňuje OZV č. 7/2003 o místních poplatcích ve znění OZV č. 1/2007. Poplatek za užívání veřejného prostranství se ze stávajících 50,- Kč/m² navyšuje na 100,- Kč/m², a to pouze v době konání Anenské pouti. Po krátké diskusi, která byla zaměřena více k obsahu „Organizačních pokynů“ ZM schválilo vydání Obecně závazné vyhlášky města Horšovský Týn č. 1/2010, kterou se mění a doplňuje OZV č. 7/2003 ve znění OZV č. 1/2007 o místních poplatcích (14-14-0-0).

Projednání rozpočtového opatření č. 1 rozpočtu města na rok 2010

RM projednala návrh na rozpočtové opatření č. 1/2010 města Horšovský Týn, které předložil vedoucí odboru finančního a školství MěÚ. RM doporučuje ZM ke schválení následující rozsah rozpočtového opatření. Jednotlivé změny jsou uvedny v důvodové zprávě.

Doplňující informace přednesl vedoucí odboru finančního MěÚ. Rozprava ze strany zastupitelů nebyla. ZM schválilo rozpočtové opatření č. 1/2010 v předloženém znění včetně následujících změn: ve výdajové části, Bydlení, komunální služby a územní rozvoj se upravuje - v odstavci Územní rozvoj celkem, řádek 2 - rezerva na investice - snížení o 864 tis. Kč na 12 008 tis. Kč a v odstavci Veřejné osvětlení celkem se přidává řádek 3 - VO Vodní ulice plus 200 tis. Kč (14-14-0-0).

Pořízení nového územního plánu Horšovský Týn

Stávající Územní plán (ÚP) z r. 1999 neřeší celé území města Horšovský Týn, nýbrž pouze sídla Horšovský Týn, Lazce, Horní a Dolní Valdorf, Nová Ves, Horšov a Sv. Annu. V neřešených částech (Borovice, Podražnice, Věvrov, Horní a Dolní Metelsko, Hašov, Tasnovice, Oplotec, Svinná a Semošice vč. Peřiny) nelze povolovat stavby mimo zastavěné území. Nový stavební zákon nově upravuje proces tvorby územních plánů a rovněž prodloužil platnost současného ÚP do 31.12.2015. Vzhledem k velikosti řešeného území a zejména k potřebné době na zpracování – minimálně 3 až 4 roky – je žádoucí zahájit práce na novém ÚP neprodleně. Dalším důvodem, který hovoří pro pořízení ÚP je možnost čerpání dotací. RM proto doporučuje ZM přijmout usnesení ve věci pořízení územního plánu. K předloženému materiálu rozprava nebyla.

ZM následně rozhodlo podle § 44 písm.

a) zákona č.183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“) o pořízení územního plánu Horšovský Týn (14-14-0-0). ZM rovněž rozhodlo, že pořizovatelem Územního plánu Horšovský Týn ve smyslu § 2, odst. 2, písm.

a) stavebního zákona bude podle ustanovení § 6, odst.1, písm. a) úřad územního plánování – odbor výstavby a územního plánování Městského úřadu Horšovský Týn (14-14-0-0). Na závěr ZM určilo pro spolupráci s pořizovatelem na pořízení Územního plánu Horšovský Týn zastupitele pana Václava Mothejzika (14-13-1-0)

Dotazy k jednání RM

Vystoupil pan Svojanovský s dotazem na podmínky SDH Borovice, které řešila RM. K rozsahu údržby veřejného prostranství starosta uvedl, že toto bude upřesněno a v souvislosti s tím i stanovena výše odměny. Paní Pytelková vznesla dotaz na důvod a výši nákladů opravy domu nám. Republiky čp. 121. Starosta sdělil, že město je povinno ve věci konat ze zákona, tedy odstranit havarijní stav a provést základní kroky k zabezpečení. Vzniklé náklady bude město následně vymáhat na majiteli, až bude dořešen majetkoprávní stav. Další dotazů nebylo. ZM vzalo zprávu z jednání RM za období od 1. 2. 2010 do 28. 3. 2010 na vědomí.

Různé, diskuse

Pan Nárovec vznesl požadavek na opravu cesty v Semošicích. Po krátké diskusi mistostarosta vznesl návrh na zařazení akce

Pokačování na straně 4